Quadro Geral de Indicadores:

P(km) = percurso em km.
kmA = distancia percorrida em pavimento

Quilometragem Anual P(km) = (kmA+kmC)*Ov asfalto
Percorrida kmC = distancia percorrida em pavimento
ou terra

Ov = oferta de viagens

Hi = Horarios de Ida (ou partida)
Fi = Frequéncia semanal de partidas,
(numero de dias da semana que a linha é
oV = (Hi *Fi+Hv* FV)*t percorrida)
Viagens Hv = Horério de Volta (ou retorno)
Fv = Frequéncia semanal de volta /
retorno da linha
t= periodo que se deseja calcular a oferta
(mensal = 4,33 ou anual = 52)
FN = frota necesséria
PM = percurso mensal
L. Vm = velocidade média
Frota Necessaria: EN = PM *133 /(7 33)(30) 1,33 = tempo em minutos para paradas e
- vm ! ! manobras 1/3 da hora, ou 20 minutos
7,33 = jornada diaria admitida para a
frota, ou seja, 7:20h
30 = dias do més

QT QT = quilometragem total percorrida
ST _ (km/ano)
Percurso Médio Anual PMA= (_FO] FO = frota operante

i Ddter= Demanda Deterministica
Indice de Passageiros IPK [ D detj PA = Percurso Anual

por Quilémetro

PA
Dest Dest= Demanda Estocastica
IPK =| ——— PA = Percurso Anual
PA
o Pass.Trans Y Pass.Transp = Passageiros
indice de IAPmédio(%) = rass.fransp Transportados
Aproveitamento Médio Luglofert, ) Lug.Ofert. = Lugares Ofertados
Lot = capacidade do veiculo (-)
gratuidades 100%
Passageiro Equivalente PEq(q) = (LOt * |AP) IAP médio = indice de aproveitamento
médio
| | = Litro
L Ccon=— km = quildmetro
Combustiveis km a
QMCC CBCC = Coeficiente Basico de Consumo
. . L, . de Combustiveis
Coeficiente Basico de CBCC = (—PM j QMCC = quantidade mensal de
Consumo de combustiveis consumidos

Combustiveis PM = percurso mensal




Crodnua) = {[(2 pneus novos

dianteiros * Ftotal) * ($ unitario
médio do pneu novo * FU(pneus
novos)) | *[(2 recauchutagens * N°

pNeus traseiros (conforme n° eixos) *

Crod(anual) = custo rodagem anual
Ftotal = Frota total

$ unitario médio do pneu novo = Preco
unitario médio do pneu novo

FU(pneus novos) = Fator de Utilizacao
de pneus novos, dado pela divisédo da
vida util do pneu novo pelo PMA

N° pneus traseiros (conforme n° eixos) =
ndmero de pneus traseiros conforme o
namero de eixos (2 ou 3 eixos)

Rodagem Ftotal) *( $ unitario médio da $ unitario médio da recauchutagem =
B Preco unitario médio da recauchutagem
recauchutagem * FUpneus FU(pneus recauchutados) = Fator de
" Utilizag&o de pneus recauchutados, dado
recauchutados))| +[(1 pneu reserva pela divisao da vida Util do pneu
Ftotal) * $ médio unitario do recauchutado pelo PMA
Km percorrida ano = quilometragem
pneu novo)]} + Km percorrida percorrida no ano
ano
N° Colaboradores = a quantidade de
colaboradores alocados a prestacao dos
$Salar servicos, por categoria
NGmero de N°Colaboradores = ———— $ Salarios Totais = a somatéria dos

Colaboradores

Fator de Utilizacao

FU.

$Saléric

_ n°Colaboradores
F.O.

salarios por categoria, de um més de
servico

$ Salario Categoria = valor unitario do
saléario da categoria, conforme a
convencao coletiva de trabalho.

FU = Fator de Utilizagcdo

N° Colaboradores = Resultado da
formula que divide o gasto mensal da
conta salarios pelo salario (do acordo
coletivo) de cada uma das categorias.
FO = Frota Operante




